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 Helium. Flascheninhalt reicht für ca. 15-
25 Ballons (abhängig vom Ballondurchmesser). 
Gebrauchsanweisung (siehe Zeichnung A): ACHTUNG! 
Während der Gasentnahme darf das Entnahme-
ventil nicht in Richtung Augen, Gesicht oder Körper 
zeigen. Verletzungsgefahr! Befüllen der Ballons aus-
schließlich an einem gut belüfteten Platz, vorzugs-
weise im Freien, und nicht in unmittelbarer Nähe 
anderer Personen. Heliumflasche auf eine ebene 
und stabile Fläche stellen. (Anschlussgewinde der 
Flasche zeigt senkrecht nach oben!). Gewinde-
schutzkappe der Flasche durch Drehen entfernen 
(Zeichnung No. 1). Das Entnahmeventil vorsichtig auf 
das Flaschengewinde schrauben (Zeichnung No. 2). 
Nicht bis zum Anschlag anschrauben, sonst ent-
weicht Ballongas unkontrolliert in die Umgebung. 
Ballon über den Füllstutzen des Entnahmeventiles 
ziehen (Zeichnung No. 3). Ballon festhalten. Danach 
das Entnahmeventil weiter anschrauben, sodass Bal-
longas zuströmen kann (Zeichnung No. 4). Sowie der 
Ballon ausreichend befüllt ist, Entnahmeventil sofort 
zurückdrehen, bis die Gaszufuhr stoppt (Zeichnung 
No. 5). Ballon vom Füllstutzen entfernen, verknoten 
und die mitgelieferte Ballonschnur anbringen. Bal-
londurchmesser: ca. 25 cm/Tragkraft: ca. 3 g bei 
ca. 4 Std. Flugzeit. Enthält Gas unter Druck; kann bei 
Erwärmung explodieren. Darf nicht in die Hände von 
Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Fun-
ken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fern-
halten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme oder 
andere Zündquelle sprühen. Nicht durchstechen oder 
verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Einatmen von 
Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden. Vor 
Sonnenbestrahlung schützen. An einem gut belüfteten 
Ort aufbewahren. Nicht Temperaturen über 50 °C/122 
°F aussetzen. ACHTUNG: Nicht nachfüllen! Ein-
wegbehälter. Technische und optische Änderungen 
vorbehalten. Vor Verwendung Gebrauchsanweisung 
lesen. Inhalt: 1x Helium-Gas, 30x Luftballons, 1x Füll-
stutzen, 1x Schnur.

 Helium. Bottle content is sufficient for about 
15-25 balloons (depending on the diameter of the bal-
loon). Instruction for Use (see picture A): ATTENTION! 
During the gas flow the bleeder valve shouldn’t point 
in the direction of eyes, face orbody. Danger of injury! 
Fill the balloons solely at a well-ventilated place, prefer-
ably in the open air, and not near to other people. Put 
helium bottle on a flat and stable surface. (Connection 
thread of the bottle pointing up vertically!) Remove 
protective thread cap of the bottle by revolving (pic-
ture No 1). Screw the bleeder valve onto the bottle 
thread carefully (picture No 2 ). Do not screw up to the 
stop, otherwise the balloon gas escapes uncontrolled 
to the environment. Slide the balloon onto the filling 
nozzle of the bleeder valve (picture No 3). Hold balloon 
tight. Afterwards screw on the bleeder valve further, so 
that balloon gas can flow out (picture No 4). As soon 
as the balloon is filled sufficiently, close the bleeder 
valve immediately, until the gas supply stops (picture 
No 5). Remove the balloon from the filling nozzle, knot 
it and attach the enclosed balloon cord. Balloon di-
ameter: about 25 cm/Loading capacity: about 3 g 
for a flight time of about 4 h. Contains gas under 
pressure; may explode if heated. Keep out of reach of 
children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, 
open flames and other ignition sources. No smok-
ing. Do not spray on an open flame or other ignition 
source. Do not pierce or burn, even after use. Avoid 
breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray. Protect 
from sunlight.  Store in a well-ventilated place. Do 
not expose to temperatures exceeding 50 °C/ 122 °F. 
ATTENTION: Do not refill! One way container. Tech-
nical and optical parameters subject to change. Read 
operating instructions before use. Contents: 1x helium 
gas, 30x balloons, 1x filling nozzle, 1x line.

 Hélium. Le contenu de la bouteille suffit pour 
env. 15-25 ballons (dependant du diametre des ballons). 
Mode d’emploi (voir illustration A): ATTENTION! La valve 
de drainage ne doit pas être dirigée vers les yeux, le vi-
sage ou le corps pendant le gonflage. Risque de bles-
sures ! Remplir les ballons seulement dans un endroit 
bien ventilé, de préférence à l’extérieur, et non pas 
dans l’environnement immédiat d’autres personnes. 
Placer la bouteille à hélium sur une surface plane et 
stable. (Le raccord à visser de la bouteille pointé ver-
ticalement vers le haut!). Enlever l’embout protecteur 
de filetage de la bouteille en le tournant (illustra-
tion 1). Visser la valve de drainage sur le filetage de 
la bouteille avec précaution (illustration 2). Ne pas 
serrer au contact, sinon le gaz pour ballons se dif-
fuserait dans l’environnement. Mettre le ballon au 
dessus de la tubulure de la valve de drainage (illus-
tration 3). Retenir le ballon. Ensuite ouvrir la valve de 
drainage pour que le gaz puisse affluer dans le ballon 
(illustration 4). Dès que le ballon est suffisamment 
rempli, fermer la valve de drainage jusqu’à ce que 
l’alimentation de gaz s’arrête (illustration 5). Enlever 
le ballon de la tubulure, le nouer et le fixer au fil de 
ballon inclus dans la livraison. Diamètre du ballon: 
env. 25 cm/Capacite de charge: env. 3 g pour env. 
4h de duree de vol. Contient un gaz sous pression 
; peut exploser sous l’effet de la chaleur. Tenir hors 
de portée des enfants. Tenir à l’écart de la chaleur, 
des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes 
nues et de toute autre source d’ignition. Ne pas fu-
mer. Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur 
toute autre source d’ignition. Ne pas perforer ni brû-
ler, même après usage. Éviter de respirer les pous-
sières/fumées/gaz/brouillards/ vapeurs/aérosols. 
Protéger du rayonnement solaire. Stocker dans un 

endroit bien ventilé.Ne pas exposer à une tempéra-
ture supérieure à 50 °C/122 °F. ATTENTION : Ne pas 
recharger! Bouteille jetable. Sous reserve de modifi-
cations techniques et esthetiques. Lire le mode d’em-
ploi avant l’utilisation. Contenu : 1x gaz d’hélium, 30x 
ballons, 1x embout de remplissage, 1x conduit.

 Elio. l contenuto della bottiglia e sufficiente per 
ca. 15-25 palloncini (secondo il diametro dei palloncini). 
Istruzioni d’uso (vedi disegno A): ATTENZIONE! Durante 
il prelievo del gas, la valvola di prelievo non deve essere 
rivolta verso gli occhi, il viso o il corpo. Pericolo di le-
sione! Riempire i palloncini esclusivamente in ambiente 
ben ventilato, preferibilemente all’aperto e non in pros-
simità di altre persone. Riporre la bomboletta d’elio su 
una superficie piana e stabile. (La filettatura di raccordo 
della bomboletta dà in verticale verso l’alto!). Rimuovere 
il cappuccio di protezione della bomboletta facendolo 
ruotare (disegno n. 1). Avvitare la valvola di prelievo con 
cautela sulla filettatura della bomboletta (disegno n. 2). 
Non avvitare fino all’arresto, altrimenti, il gas per pal-
loncini fuoriesce nell’ambiente in maniera incontrolla-
ta. Tirare il palloncino sul bocchettone di riempimento 
della valvola di prelievo (disegno n. 3). Tenere fermo il 
palloncino. Dopodiché continuare ad avvitare la valvola 
di prelievo affinché possa affluire il gas per il palloncino 
(disegno n. 4). Non appena il palloncino sarà riempito a 
sufficienza, girare la valvola di prelievo immediatamen-
te nel senso opposto, fino a quando l’afflusso di gas 
si sarà fermato (disegno n. 5). Rimuovere il palloncino 
dal bocchettone di riempimento, annodare e fissare la 
corda del palloncino fornita. Diametro del palloncino: 
ca. 25 cm/Portata: ca. 3 g con ca. 4 ore di volo.Con-
tiene gas sotto pressione; può esplodere se riscaldato. 
Tenere fuori dalla portata dei bambini. Tenere lontano 
da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere 
o altre fonti di accensione. Non fumare. Non vaporiz-
zare su una fiamma libera o altra fonte di accensione. 
Non perforare né bruciare, neppure dopo l’uso. Evitare 
di respirare la polvere/i fumi/i gas/la nebbia/i vapori/gli 
aerosol. Proteggere dai raggi solari. Conservare in luo-
go ben ventilato. Non esporre a temperature superiori 
a 50 °C/122°F. ATTENZIONE: Non ricaricare! Vuoto 
a perdere. Salvo modifiche tecniche e visive. Leggere 
le istruzioni prima dell‘uso. Contenuto: 1x gas elio, 30x 
palloncini, 1x ugello di riempimento, 1x filo.

 Helium. Flesinhoud is voldoende voor ca. 15 
- 25 ballonnen (het is afhankelijk van de diameters 
van de ballonnen). Gebruiksaanwijzing (zie tekening 
A): WAARSCHUWING! De afzuigklep mag tijdens het 
afzuigen nooit naar iemands ogen, gezicht of licha-
am worden gericht. Gevaar voor letsel! De ballonnen 
mogen alleen worden gevuld in een goed geventile-
erde ruimte, bij voorkeur buiten en uit de buurt van 
andere personen. Plaats de heliumfles op een vlakke 
en stabiele ondergrond. (De verbindingsdraad van de 
fles moet naar boven wijzen zodat deze verticaal sta-
at!). Draai de beschermkap met schroefdraad van¬de 
fles om deze te verwijderen (tekening nr. 1). Schroef 
de afzuigklep voorzichtig op de schroefdraad van de 
fles (tekening nr. 2). Schroef het ventiel niet tot aan 
de stop vast, anders ontsnapt het ballongas ongecon-
troleerd in de omgeving. Strek een ballon uit over de 
vulopening op de afzuigklep (tekening nr. 3). Houd de 
ballon stevig vast. Schroef nu de afzuigklep verder in 
de richting van de stop zodat ballongas in de ballon 
kan stromen (tekening nr. 4). Zodra de ballon gevuld 
lijkt te zijn, draait u de schroefrichting van de afzuigk-
lep onmiddellijk om totdat de gastoevoer niet meer in 
de ballon loopt (tekening nr. 5). Haal de ballon uit de 
vulopening, knoop hem dicht en bevestig vervolgens 
de bijgeleverde ballonlijn. Ballondiameter: ca. 25 
cm/draagvermogen: ca. 3 g met ca. 4 uur vliegtijd. 
Bevat gas onder druk; kan ontploffen bij verwarming. 
Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderd 
houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, 
open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. 
Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbron-
nen spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of ver-
branden. Inademing van stof/rook/gas/nevel/damp/
spuitnevel vermijden. Tegen zonlicht beschermen. 
Op een goed geventileerde plaats bewaren. Niet blo-
otstellen aan temperaturen boven 50 °C/122°F. AT-
TENTIE: Niet bijvullen! Wegwerpfles. Technische en 
optische wijzigingen voorbehouden. Vóór gebruik de 
gebruiksaanwijzing zorgvuldig doorlezen. Inhoud: 1x 
heliumgas, 30x ballonnen, 1x vulmondstuk, 1x slang.

 Hélium. Obsah lahve je dostačující pro cca 15 
- 25 balónků (to závisí na průměru daných balónků). 
Návod k použití (viz nákres A): VAROVÁNÍ! Odběrový 
plynový ventil nesmí být během odběru plynu nikdy 
namířen na něčí oči, čelo nebo tělo. Nebezpečí po-
ranění! Balonky se smí plnit pouze v dobře větraných 
prostorech, nejlépe venku a v dostatečné vzdálenosti 
od ostatních osob. Umístěte láhev s heliem na rovný 
a stabilní povrch. (Spojovací závit láhve musí směřo-
vat nahoru tak, aby byl svisle!). Otočte¬ochranným 
uzávěrem lahve se závitem a sejměte jej (nákres č. 
1). Opatrně našroubujte odběrový plynový ventil na 
závit lahve (nákres č. 2). Nenašroubujte ventil až na 
doraz, jinak bude plyn z balónku nekontrolovatelně 
unikat do okolí. Natáhněte balónek přes plnicí otvor 
na odběrovém ventilu (nákres č. 3). Držte balónek 
pevně. Nyní našroubujte odběrový plynový ventil dále 
směrem k zarážce, aby mohl plyn proudit do balónku 
(nákres č. 4). Jakmile se zdá, že je balónek naplněný, 

okamžitě trochu povyšroubujte odběrový plynový 
ventil tak, aby z přívodu plynu přestal do balónku 
proudit plyn (nákres č. 5). Sejměte balónek z plnicího 
otvoru, zauzlujte jej a poté k němu připevněte do-
danou balónkovou šňůru. Průměr balónku: cca 
25 cm/nosnost: cca 3 g s dobou nadnášení cca 
4 hodiny. Obsahuje plyn pod tlakem; při zahřívání 
může vybuchnout. Uchovávejte mimo dosah dětí. 
Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, 
otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz 
kouření. Nestříkejte do otevřeného ohně nebo jiných 
zdrojů zapálení. Nepropichujte nebo nespalujte ani 
po použití. Zamezte vdechování prachu/dýmu/plynu/
mlhy/par/aerosolů. Chraňte před slunečním zářením. 
Skladujte na dobře větraném místě. Nevystavujte te-
plotě přesahující 50 °C/122 °F. POZOR: Kartuši nel-
ze znovu naplnit! Jednocestnánád oba. Technické 
a optické změny vyhrazeny. Před použitím si přečtěte 
návod k použití. Obsah: 1x hélium, 30x balónky, 1x 
plnicí tryska, 1x hadice.

 Helium. Flaskans innehåll räcker till ca 15 - 
25 ballonger (beroende på ballongernas diameter). 
Bruksanvisning (se ritning A): VARNING! När du an-
vänder en heliumflaska för att fylla ballonger med 
helium får utloppsventilen inte visa i riktning mot 
ögonen, ansiktet eller kroppen. Risk att skada sig! 
Fyll ballonger endast på en plats med god ventila-
tion, helst utomhus, och inte i omedelbar närhet till 
andra personer. Ställ heliumflaskan på ett plant och 
stabilt underlag (flaskans anslutningsgänga ska visa 
lodrätt uppåt!). Ta av gängans skyddskåpa genom 
att vrida på den (ritning nr 1). Skruva nu försiktigt 
fast utloppsventilen på flaskans gänga (ritning nr 2), 
men inte ända till anslaget, eftersom ballonggas an-
nars strömmar ut okontrollerat. Dra ballongen över 
utloppsventilens påfyllningsstos (ritning nr 3). Håll 
fast ballongen och öppna sedan utloppsventilen så 
mycket att gas strömmar in i ballongen (ritning nr 4). 
När ballongen har fyllts tillräckligt med gas stänger 
du utloppsventilen omedelbart, så att gastillförseln 
stoppas (ritning nr 5). Ta sedan av ballongen från 
påfyllningsstosen, knyt ihop den och fäst ballongs-
nöret som ingår i köpet. Ballongdiameter: ca. 25 
cm/Barkraft: ca. 3 g vid ca. 4 timmars flygtid. 
Innehåller gas under tryck. Kan explodera vid upp-
värmning. Förvaras oåtkomligt för barn.Får inte ut-
sättas för värme, heta ytor, gnistor, öppen låga eller 
andra antändningskällor. Rökning förbjuden.’ Spreja 
inte över öppen låga eller andra antändningskällor. 
Får inte punkteras eller brännas, gäller även tömd 
behållare.’ Undvik att inandas damm/rök/gaser/

dimma/ångor/sprej. Skyddas från solljus. Förvaras 
på väl ventilerad plats. Får inte utsättas för tempera-
turer över 50 °C/122 °F. SE UPP: Får inte fyllas på! 
Engångsflaska. Med reservation för tekniska och 
optiska ändringar. Läs noga igenom bruksanvisning-
en före användningen.  Innehåll: 1x heliumgas, 30x 
ballonger, 1x påfyllningsmunstycke, 1x snöre.

 Hélium. Obsah fľaše je dostatočný pre asi 
15 - 25 balónikov (závisí to od priemeru balónikov). 
Návod na použitie (pozrite nákres A): VAROVANIE! 
Odsávací ventil nesmie byť počas odsávania plynu 
nikdy namierený na oči, tvár alebo telo. Nebezpečen-
stvo poranenia! Balóny sa smú plniť len na dobre ve-
tranom mieste, najlepšie vonku a dostatočne ďaleko 
od iných ľudí. Fľašu s héliom umiestnite na rovný a 
stabilný povrch. (Spojovací závit fľaše musí smerovať 
nahor, aby bol vo zvislej polohe!). Otočte¬ochranný 
uzáver fľaše so závitom a odstráňte ho (nákres č. 1). 
Na závit fľaše opatrne naskrutkujte odsávací ventil 
(nákres č. 2). Ventil nezaskrutkujte až na doraz, 
inak bude plyn z balóna nekontrolovateľne unikať 
do okolia. Cez plniaci otvor na odsávacom ventile 
natiahnite balón (nákres č. 3). Balón pevne držte. 
Teraz naskrutkujte odsávací ventil ďalej smerom k 
dorazu, aby mohol balónový plyn prúdiť do balóna 
(nákres č. 4). Hneď ako sa zdá, že je balón napl-
nený, okamžite začnite obracať smer skrutkovania 
odsávacieho ventilu, až kým neprestane do balóna 
prúdiť plyn (nákres č. 5). Odstráňte balón z plnia-
ceho otvoru, zauzlite ho a potom k nemu pripojte 
dodanú šnúrku. Priemer balóna: približne 25 cm/
nosnosť: približne 3 g s približne 4-hodinovým 
časom lietania. Obsahuje plyn pod tlakom, pri zahri-
atí môže vybuchnúť. Uchovávajte mimo dosahu detí. 
Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, 
iskier, otvoreného ohňa a iných zdrojov zapálenia. 
Nefajčite Nestriekajte na otvorený oheň ani iný zdroj 
zapálenia. Neprepichujte alebo nespaľujte ju, a to 
ani po spotrebovaní obsahu. Zabráňte vdychovaniu 
prachu/dymu/plynu/hmly/pár/aerosólov. Chráňte 
pred slnečným žiarením. Uchovávajte na dobre 
vetranom mieste. Nevystavujte teplotám nad 50 
°C/122 °F. VAROVANIE: Znovu nenapĺňajte! Jed-
nocestná nád oba. Technické a optické zmeny vyh-
radené. Pred použitím si přečítajte návod na použitie. 
Obsah balenia: 1x héliový plyn, 30x balóniky, 1x plnia-
ca dýza, 1x motúz.
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